

2024年泉州市国资国企招商活动在京举行

对接生成19个重大项目

早报讯 (融媒体记者陈小芬 通讯员王芳 文/图)9月26日,由泉州市国资委、泉州交发集团牵头主办的2024年泉州市国资国企招商活动在北京举行。这是泉州市国资国企首次以组团方式到北京举办招商推介活动,泉州五大集团和泉州晋江国际机场分别与大型央国企、大院大所、高新科技企业等对接生成19个重大项目,总投资额超254亿元,涉及产业基金、能源产业、绿色金融、数智科技、文商旅综合体等多个领域,在“数字经济”“绿色经济”“文旅经济”“海洋经济”“园区经济”等多个板块均有布局和亮点。

当前,泉州正加大项目招引力度、加快构建开放型经济体系,向全世界展现泉州的经济活力、投资潜力。泉州国资国企在大拼经济、大抓发展中积极当先锋、做主力,通过打造形成超1000亿元的“母基金+子基金”多元化、全周期产业基金集群,5支产业投资母基金总规模达400亿元,不断深化运用“基金+招商”模式,初步形成覆盖天使投资、创业投资、产业投资的基金链条,对投融资需求进行牵线搭桥,对重大招商项目主动提前对接服务,持续做强做优。



泉州市国资委相关负责人表示,本次泉州市国资国企与在京商会联动、与在京企业展开多方面合作,可以更好地促进两地产业错位互补发展。据悉,此次北京招商活动是泉州市国资国企继今年5月在苏州、7月在深圳大湾区举办招商签约活动后举办的第三场专题招商活动,也是泉州市“大招商、招大商”的有力举措。下一步,泉州国资国企将继续握紧招商引资“生命线”,牵住项目建设“牛鼻子”,抓实产业链发展“硬支撑”,以本次招商活动为契机,推动签约项目尽

快落地见效,开创泉州国资国企高质量发展新局面。

活动现场,北京福建商会会长施锦珊表示,泉州市政府、泉州国企这次“带着满满的诚意和前瞻的视野奔赴北京”,共同探索新的发展机遇,同时加大各方面的招商力度,让与会乡贤、企业家都看到了“品质泉州”的内生动力和投资泉州的无限可能,希望京闽企业能通过这次招商大会探索更多形式、更深层次的合作模式,推动更多重点项目落地生根、开花结果,实现两地企业强强联手、双向赋能。

亮点项目提前看

作为本次招商活动的主办方之一,泉州交发集团共签约的10个项目中,涉及泉惠石化工业区热电联产项目、泉州数据产业园建设项目、泉州船厂合作项目等多类型产业。

泉惠石化工业园区热电联产项目投资总额125.75亿元,拟分两期建设,一期项目主要建设2×660MW超临界燃煤发电供热机组,配套建设1座5万吨级输煤码头,将于今年年底正式开工建设。

泉州数据产业园建设项目总投资约18亿元,拟今年第四季度在丰泽区建设以智算中心、信创中心、大数据交易中心等三大中心为核心的泉州两岸数据要素全生态产业园及商住配套开发。

泉州船厂合作项目总投资约30亿元,占地面积约2017亩,海域面积为206.04公顷,岸线长度约3.6公里。项目全面建成后将填补泉州市高端修造船及智能海工装备制造产业空白,逐步打造成国内领先的绿色科技型海工装备修造基地。

泉州市住建领域协同解纷中心在丰泽正式揭牌

化解中心城区住建领域纠纷

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员陈庚嘉)9月25日上午,泉州市住建领域协同解纷中心举行揭牌仪式,正式启动运营。中心落地泉州丰泽后,在化解中心城区建设工程合同等住建领域纠纷的同时,也将大大推动丰泽区物业管理“四升一降”专项行动开展。

仪式现场宣读了《关于聘任郭斌等27人为泉州市住建领域协同解纷中心特邀调解员的决定》及《泉州市丰泽区人民法院司法服务保障物业管理“四升一降”专项行动八项举措》。据悉,丰泽区人民法院将选派专业素质较高、调解经验丰富、沟通协调能力和群众工作能力突出的骨干组成法官团队,深入全区8个街道463个小区一线,依托泉州市住建领域协同解纷中心、丰泽区综治中心平台,充分发挥司法职能,深入了解小区发展状况与司法需求,积极提供法律咨询、法治宣传、判例导向、风险提示、司法建议等各类司法服务,帮助防范物业管理方面的法律风险,推动大量物业纠纷通过非诉讼方式解决,促进物业服务行业发展进入正向、良性轨道,构建平安、和谐、温馨小区,实现“少讼”“无讼”。

活动期间,与会嘉宾走进

泉州市住建领域协同解纷中心,走访参观服务大厅、便民驿站,建设工程纠纷调解室,房地产、物业纠纷调解室,政协委员履职解纷室及巡回审判法庭等,观视频、看展板、听介绍,详细了解受理案件调解流程,以及中心整体组织架构、服务体系、运行机制、平台建设等情况。

坐落于泉州市建筑服务产业园的泉州市住建领域协同解纷中心由泉州市中级人民法院、市住建局主办,丰泽区委政法委、区法院、区住建局、泉州市建筑行业协会承办,泉州市建设工程造价管理协会、市物业管理协会协办。中心落成后,将统筹化解鲤城、丰泽、洛江、台商投资区四地的建设工程合同等住建领域纠纷,并以聘请特邀调解员的形式邀请人大代表、政协委员、行业专家、退休法官等人士深度参与。同时,丰泽区人民法院将在中心成立住建领域巡回审判法庭,为服务对象提供司法确认、“立审执”等高效司法服务,并结合当前全区正在开展的物业管理“四升一降”专项行动,充分发挥住建领域“5410”解纷工作机制作用,部署开展“一小区一法官”服务活动,力争把中心建成全省乃至全国有影响力解纷品牌。

美食与舌尖的巅峰对决

厦门同安第四届乡厨争霸赛明日启动

早报讯 (融媒体记者康云 通讯员韩超 吴舒怡)乡厨斗阵,烹煮同安好味道!明天(9月28日),“金秋银城 丰饶乡旅”2024年同安丰收季“中国农民丰收节”暨同安区第四届乡厨争霸赛将在同安汀溪镇古坑村启动,一场舌尖上的巅峰对决即将上演。

同安,是一座通山连海的生态之城,有着丰富的山海特色美食。近年来,同安区作为厦门市乡村振兴工作的主战场,共培育了24个“一村一品”专业村。

作为本次同安丰收季中的“重头戏”,乡厨争霸赛将首次采用“一镇一桌菜”的形式,以山野为宴,由同安区的11个镇(街)分别派出一

支代表队参赛。比赛期间,将由各个代表队用各自镇(街)的“一村一品”特色食材烹饪出一桌佳肴,并从中评选出最佳队伍。

据了解,当天现场将特别设置乡旅市集摊位及村品互动。其中,市集摊位涵盖“一村一品”展示、传统技艺互动、特产美食品鉴等体验;村品互动围绕同安特色村品,让市民游客在体验植物拓染、花灯制作的同时,深刻感受到同安乡村的活力与魅力。

此外,本次乡厨争霸赛还将邀请名厨、美食大咖等专业评审参评专业奖项,评出金奖1名、银奖2名、铜奖3名、优秀奖5名,并在当晚现场颁奖。

通知

中健特安实业股份有限公司各董事、监事:宽禾(上海)企业管理有限公司(以下简称:我公司)系中健特安实业股份有限公司(以下简称:中健公司)的股东,持股比例20%。我公司依据《公司法》等相关规定,特提议召开临时股东大会,研究决议“是否向人民法院提起公司解散纠纷诉讼,即是否通过诉讼途径解散中健公司”事项。请于本通知见报之日起15日内依法履行职责,通知并召集公司各股东参与临时股东大会,逾期将按有关规定处理。

宽禾(上海)企业管理有限公司
2024年9月27日

招聘启事

保安员若干名:男性,年龄45周岁以下,身体健康,身高1.65米以上,退伍军人、持保安证者优先,获得各级荣誉者条件可适当放宽。报名人员请携带身份证件、有关证件原件及复印件。
报名时间:2024年9月24日至2024年10月15日;报名地点:泉州晚报大厦一楼大堂接待处;咨询电话:15906040296、18005953838;联系人:邓先生、徐先生。

泉州晚报社